



В Республике Мордовия перед судом предстанет мужчина по обвинению в особо тяжком преступлении, совершенном почти 22 года назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 3 августа 2000 года в селе Атемар Лямбирского района в ходе ссоры между несколькими молодыми людьми были причинены ножевые ранения 24-летнему местному жителю. От полученного телесного повреждения пострадавший скончался. В ходе проводимой работы по данному уголовному делу были установлены и допрошены участники тех событий, которые указали на причастность к преступлению на тот момент 25-летнего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

жителя города Саранска. Однако задержать мужчину по горячим следам не удалось, ему заочно предъявили обвинение и объявили в розыск.

В результате грамотно спланированных и проведенных оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий в январе текущего года местонахождение фигуранта установили. Сотрудники полиции задержали его в Самарской области, где он проживал на съемных квартирах, постоянно меняя место жительства, и доставили на допрос к следователю СК.

В ходе следствия вину в совершении инкриминированного деяния обвиняемый признал, в ходе допроса рассказал следователю СК об обстоятельствах совершенного преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1770908>